

REZULTATUL
selecției dosarelor de concurs
pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante
din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Galați
de **consilier, clasa I, grad debutant - Compartiment Autorizații Construire**
proba scrisă – 28.06.2018

NR. CRT.	NUMELE ȘI PRENUMELE	REZULTAT SLECȚIE DOSARE DE CONCURS	OBSERVAȚII
1.	BOBOC ADRIANA	ADMIS	
2.	BUJENIȚĂ ALEXANDRU	ADMIS	
3.	COMAN DENIS	RESPINS	Nu îndeplinește condițiile specifice pentru ocuparea funcției publice, respectiv nu a făcut dovada studiilor superioare de lungă durată, absolvite cu diploma de licență sau echivalenta în domeniul fundamental științe umaniste și arte, ramura de știință - arhitectura și urbanism, sau în domeniul fundamental științe inginerești, domeniul de licență - inginerie civilă, specializarea construcții civile, industriale și agricole sau domeniul de licență ingineria instalațiilor, sau în domeniul de licență inginerie geodezică - specializarea - măsuratori terestre și cadastru
4.	MARIN IULIAN ANDREI	ADMIS	
5.	VASILIU NICOLETA –CORINA	ADMIS	

Proba scrisă a concursului privind ocuparea funcției publice de execuție vacante din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Galați de consilier, clasa I, grad debutant - Compartiment Autorizații Construire, va avea loc în data de **28.06.2018, ora 13,00**, la sediul Primăriei municipiului Galați, din str. Domnească nr. 54.

Contestațiile privind rezultatul selecției dosarelor la concursul organizat de către Primăria municipiului Galați în vederea ocupării funcției publice de execuție vacante din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Galați de consilier, clasa I, grad debutant - Compartiment Autorizații Construire, pot fi depuse până pe data de 15.06.2018, ora 12,00 la sediul Primăriei municipiului Galați, Biroul Resurse Umane și Salarizare, str. Domnească nr. 54, camera nr. 208.

Selecția dosarelor a fost afișată azi, 14.06.2018, ora 12,00 la sediul Primăriei municipiului Galați din str. Domnească nr. 54 și pe www.primariagalati.ro, de către secretarul comisiei de concurs.